## LINE アカウント「福井県ボランティアバンク」運用ポリシー

1 .アカウント名

福井県ボランティアバンク

2 URL

https://lin.ee/sRb0syL

3 情報発信の目的

県民の皆様に、ボランティアに関する情報をより多く手に入れてもらうようにするために、本ソーシャルメディアを利用します。

- 4 情報発信の内容
  - ①ボランティア活動への参加者募集情報
  - ②その他のボランティアに関する有益情報
- 5 アカウントの管理責任者

県民協働課長

6 情報発信を行う時間

原則として、AI チャットボットにより 24 時間 365 日、利用者のアクセスに応じて発信します。

7 コメントの管理

コメントは原則不可となっておりますのであらかじめご了承ください。

なお、各投稿に関するお問合せは、福井県未来創造部県民協働課まで直接お問合せく ださい。

8 禁止事項

当アカウントを通じて、福井県災害ボランティアに関するご質問等にお答えすること は原則行いません。

## 9 知的財産権

本アカウントに掲載されている情報に関する知的財産権は、福井県または原著作権者に帰属します。また、内容について「私的のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。

## 10 留意事項

- ①当ポリシーは、必要に応じて変更する場合がありますのでご了承願います。
- ②本アカウントに関連して生じた利用者間のトラブルまたは利用者と第三者とのトラブルにより、利用者もしくは第三者が被った損害について一切責任を負いません。
- ③その他、本アカウントに関連する事項によって生じたいかなる損害についても、一切の責任を負いません。